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Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’AUVB-UGIB-AKVB du 25 avril 2019 
Verslag van de Algemene Vergadering van AUVB-UGIB-AKVB van 25 april 2019 
 
Présents / Aanwezig  & Représentés / Vertegenwoordigd:  Excusés/ Verontschuldigd    

ACN Geoffroy Berckmans  
FNBV Jet Van Hoek, Hilde Driessens 
FNIB   Alda Dalla Valle, Nassira Benghizli                                      
KPVDB   Josiane Fagnoul 
NVKVV Kris Vaneerdewegh, Ellen De Wandeler 
ABIHH représenté par procuration par SIZ-Nursing 
ABISIMER Martine Van Basselaere 
AFIP 
AFISCEP.be                 Maria-Pia Delconte 
AFISTEB-BEFOHN                représenté par procuration par AISPN 
AFISO   Olivier Willieme 
AFIU                                       
AIIB-VUBK 
AISE                                       représenté par procuration par ACN 
AISPN   Samuel Meert 
APFISCO                                
ASTER   Isabelle de la Charlerie 
BELSECT                                 
(BHS)                                     Kristof Muylaert 
BVNV                                      
BVPV-SBIP  Daniel Schuermans,  
BVRV 
BVVS                                      
COMPAS  représenté par procuration par GIFD 
ENDOFIC 
 FIIB   Meidhi Dallaturca 

Paul Sonkes 
Stéphanie Blontrock 
 
 
Hendrik Van Gansbeke 
Yves Velghe 
 
 
 
 
 
Yves Maule 
 
 
 
 
 
Dominique Hella 
 
 
 
Koen Giesberts 
 
Anne-Marie Solé 
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 GIFD                                      Nadine Chard’homme 
MEDERI BH G./W. G          Martine Braem 
MEDERI Vlaams G. Christine Van Cante 
ORPADT 
SIO                                        Bryan Basar 
SIXI 
SIZ-Nursing Arnaud Bruyneel 
UROBEL                                représenté par procuration par NVKVV 
VBVK                                    Pascal Vanmeenen 
VBZV                                    représenté par procuration par Mederi V.G 
VLAS                                     représenté par procuration par ACN asbl 
VOGV 
VVIZV  
VVOV Monique Van Hiel 
VVRO                                    Sven D’Haese 
VVVS   Door Lauwaert 
WCS 
AUVB-UGIB-AKVB Deniz Avcioglu, Wouter Decat 
 

 
 
 
Adrien Dufour 
Kathy Delabye 
 
 
 
 
Lucien Speeckaert 
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I. DÉROULEMENT 

 

Le vice-président, Daniel Schuermans, ouvre la séance de l’Assemblée 
Générale à 18h35 et souhaite la bienvenue à chacun. Le vice-président 
présente les excuses du président Paul Sonkes qui a du s’absenter pour des 
raisons de santé. 

 

Le Quorum des présences pour pouvoir voter est atteint conformément 
aux statuts. Il y a 28 des 41 associations professionnelles présentes et/ou 
représentées. 

 

 

I. VERLOOP 

 

De ondervoorzitter opent de Algemene vergadering om 18u35 en 
verwelkomt iedereen. Hij verontschuldigt Paul Sonkes die om 
gezondheidsredenen niet aanwezig kan zijn.  

 

 

Het vereiste quotum van aanwezigen om te kunnen stemmen is bereikt. 
Immers zijn 28 van de 41 beroepsorganisaties op een geldige wijze 
aanwezig of vertegenwoordigd. 

 

 
 

 

 
II. ORDRE DU JOUR / AGENDA  

 

Ordre du jour de l’Assemblée Générale comme déterminé par  

le Conseil d’Administration du 12 mars 2019  

 

1. Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 

24/04/2018 

Le procès-verbal (PV) de l’assemblée générale du 24 avril 2018 a été envoyé 

précédemment à tous les membres. Le PV est approuvé sans remarques par 

les membres présents à l’AG. 

 

2. Rapport financier 2018 

Le coordinateur présente le Rapport financier 2018. Ce rapport a déjà été 

présenté par le comptable lors de la dernière réunion du Conseil 

d’administration (CA) du 12 mars 2019. 

 

L’AUVB-UGIB-AKVB achève l’année 2018 par un résultat négatif de €. 

97,42.  

 

Agenda van de Algemene Vergadering zoals vastgelegd door  

de Raad van Bestuur van 12 maart 2019 

 

1. Goedkeuring verslag Algemene Vergadering 24/04/2018 

 

Het verslag van de Algemene Vergadering van 24 april 2018 werd op 

voorhand naar alle leden gestuurd. Het verslag wordt zonder aanvullende 

opmerkingen goedgekeurd door de op de AV aanwezige leden. 

 

2. Financieel verslag 2018 

De coördinator stelt het Financieel Verslag 2018 voor. Dit verslag werd 

reeds door de boekhouder voorgelegd tijdens de laatste Raad van Bestuur 

van 12 maart 2019. 

 

De AUVB-UGIB-AKVB sluit het boekjaar 2018 af met een negatief resultaat 

van € 97, 42.  
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Rmq: Les subsides inutilisée sont déduits par l'INAMI du solde de 25% 

restant à payer. Plus ce montant est proche de 0,00 euro moins nous 

avons à rembourser. 

 

 

Les subsides que nous recevons de l’INAMI sont actuellement de +/- 

368.000 € par an. 

 

Explication du Rapport financier 2018 point par point. 

 

Le Bureau exécutif et les coordinateurs répondent aux questions posées 

concernant la différence des montants entre 2017 et 2018. 

 

Pour rappel, l’AUVB-UGIB-AKVB avait reçu l’accord pour les subsides de 

l’année 2017 que pour une durée d’un an. En 2018, la durée a été 

augmenté à deux ans. Nous serons donc financés pour l’année 2018 et 

2019. 

 

Le rapport financier 2018 est approuvé. 

 

3. Rapport d’activité 2018 

Le Rapport d’activités contient un aperçu des différentes activités 
effectuées par l’AUVB-UGIB-AKVB. Le rapport est en cours de traduction. Il 
est semblable à celui de 2017. Il sera envoyé au plus vite aux associations. 

 

 

4. Décharge des administrateurs 

L’AG décharge le président, les membres du bureau et les administrateurs 

à l’unanimité. 

 

5. Budget 2019 

Le budget 2019 est expliqué par le coordinateur. Il n’y a pas de question. 

Opm: Het niet opgebruikt gedeelte van de subsidies door het RIZIV wordt 

afgehouden van het saldo van 25% dat nadien later wordt gestort. Hoe 

meer het saldo 0,00 euro benadert hoe minder we dienen terug te 

storten. 

 

De subsidie die de AUVB-UGIB-AKVB jaarlijks van het RIZIV ontvangt 

bedraagt ongeveer +/- 368.000 € (geïndexeerd). 

 

Het Financieel Verslag 2018 wordt punt voor punt doorgenomen. 

 

Het dagelijks bestuur en de coördinatoren beantwoorden de vragen over 

het verschil in de bedragen tussen 2017 en 2018. 

 

Ter herinnering: AUVB-UGIB-AKVB had de subsidies van 2017 slechts voor 

één jaar toegezegd gekregen. In 2018 werd de duur verlengd tot twee jaar. 

We worden dus gefinancierd voor 2018 en 2019. 

 

 

Het Financieel Verslag 2018 wordt goedgekeurd. 

 

3. Activiteitenverslag 2018 

Het activiteitenverslag bevat een overzicht van de verschillende 

activiteiten van AUVB – AUVB – AKVB. Het document heeft wat vertraging 

opgelopen en moet nog vertaald worden. Het wordt asap naar de 

verenigingen gestuurd.  

 

4. Décharge van de bestuurders 

De AV verleent unaniem décharge aan de voorzitter, de leden van het 

bureau en de bestuursleden voor het financieel verslag.  

 

5. Begroting 2019 

De begroting 2019 wordt door de coördinator toegelicht. Geen vragen.  
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Le budget est expliqué point par point, le Bureau exécutif et les 

coordinateurs répondent aux questions posées. 

 

Le budget 2018 est approuvé. 

 

6. Accepter de nouveaux membres ; 

a. Les Tabliers Blancs (infirmiers en soins à domicile) 

 

Présentation des Tabliers blancs par leur secrétaire/trésorier, Monsieur 

Jean-Pierre De Bouver à l’aide d’un PPT.  

 

L'asbl a été fondée en 2017 et compte 350 membres dans toute la Wallonie. 

Il a 5000 followers sur Facebook. Les tabliers blancs se veut une plateforme 

d'information pour ses membres : formation et information.  

 

Est-ce qu’il y a une objection à l’adhésion ? 

- Tous les membres ne sont pas infirmiers. 

- La communication via Facebook n’est pas très diplomatique, donc 

à l’avenir dans le cadre de la communication il y a une façon de dire 

les choses.  

- Le respect de la position de l’UGIB doit bien être pris en 

considération. 

 

Pourquoi vouloir faire partie de l’UGIB ?  

- Faire partie des instances qui nous gouverne. 

 

Quel est la plus-value d’être membre de l’UGIB si vous êtes membre de la 

FIIB ? 

- Il y a une grande variété d’association qui existe, à la place d’être 

ensemble. Désire de coopérer mais il faut que chacun veuille le 

faire. 

 

De begroting wordt punt voor punt uitgelegd, het dagelijks bestuur en de 

coördinatoren beantwoorden de gestelde vragen. 

 

De begroting 2019 wordt goedgekeurd. 

 

6. Aanvaarding nieuwe leden; 

a. Les Tabliers Blancs (thuisverpleegkundigen) 

 

Voorstelling door middel van een PPT van LTB door haar voorzitter, 

secretaris/schatbewaarder Jean-Pierre De Bouver   

 

De vzw werd opgericht in 2017 en telt 350 leden in Wallonië. Ze hebben 

5000 volgers op Facebook. Les tabliers blancs wil een infoplatform zijn voor 

haar leden: opleiden en informeren.  

 

Is er bezwaar tegen de aansluiting? 

- Niet alle leden zijn verpleegkundigen 

- De meningen worden soms nogal ongenuanceerd verwoord op 

Facebook. Wat de toekomstige communicatie betreft, vraagt de 

AUVB om de standpunten zorgvuldig te verwoorden. 

- Er moet respect zijn voor het standpunt van de AUVB. 

 

 

Waarom willen ze lid worden van de AUVB? 

- Ze willen deel uitmaken van de instanties die het beroep 

vertegenwoordigen en leiden.  

 

Wat is de meerwaarde om lid te zijn van de AUVB, als je zelf lid bent van de 

FIIB?  

- Er zijn veel verschillende verenigingen, in plaats van alles samen te 

brengen onder 1 koepel. Willen samenwerken, alles iedereen 

akkoord is uiteraard.  
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L’’AG est d’accord avec l’adhésion des Tabliers Blancs (avec droit de vote) . 

 

7. Divers  

- L’association AFIP ne renouvelle pas son adhésion suite à un 

nombre insuffisant de membres. Ils souhaitent néanmoins se 

réaffilier à nouveau dès qu’un nombre suffisant de membres est 

atteint.  

- Un communiqué de presse sur le mémorandum de l’AUVB-UGIB-

AKVB sera publié sur Belga et un article est également prévu pour 

la Journée internationale des soins infirmiers le 12 mai. 

 
Le vice-président remercie tous les membres présents pour leur présence. 
 

De AV keurt de aansluiting van Les Tabliers Blancs goed (met stemrecht).  

 

7. Varia  

- AFIP doet vrijwillig afstand van zijn lidmaatschap wegens te weinig 

leden. Als ze volgend jaar genoeg leden hebben, willen ze weer 

aansluiten.  

 

- Er zal een perscommuniqué verschijnen op Belga over het 

memorandum en er wordt ook een artikel voorzien voor de 

Internationale dag van de Verpleegkunde op 12 mei.  

 

De ondervoorzitter dankt de leden voor hun deelname en aanwezigheid 

  
 

La séance est clôturée à 19h20.        De vergadering wordt afgesloten om 19u20. 
 

 

Carina Rooselaers 

 

 

 

 


